

Встреча Верховного Лидера с председателем и представителями Меджлиса Исламского Совета - 29 /May/ 2011

Сегодня утром Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с председателем и представителями Меджлиса Исламского Совета. Разъясняя сценарий мировых господствующих сил в «целях ослабления экономики Ирана, а также создания противоречий среди руководства, послабления исламской веры, чувств и отношения мусульман к исламу», Верховный Лидер подчеркнул необходимость взаимодействия и взаимной толерантности парламента и государства, а также превосходство и верховенство закона».

Выразив искреннюю благодарность по поводу четкой, твердой и достойной гордости позиции меджлиса перед слишком большими запросами Америки и господствующих мировых сил, Лидер Исламской революции отметил, что правильное и ясное понимание дорогого иранского народа сути происков и целей господствующих сил, является свидетельством великодушия и милости Всевышнего. Его Светлость сказал: «Главная цель широкомасштабной и всесторонней пропаганды международных империалистических сил состоит в стремлении воспрепятствовать процессу осведомленности и замутить атмосферу бдительности и трезвости наций, но иранский народ с каждым днем все более увеличивает и повышает свою бдительность, понимание и трезвость».

Отметив, что необходимо продолжать удерживать твердость позиции меджлиса и государства перед лицом врагов ислама и Ирана, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Пропасть между Исламской революцией и силами империализма будет продолжаться до тех пор, пока последние не разочаруются в нанесении ударов по нашей революции. Благодаря Божественному могуществу и в свете стойкости иранского народа и режима, позиция Исламской республики в этом противостоянии на протяжении времени усилилась, а вражеские силы – стали слабее».

Его Светлость заявил, что предусмотрительность и распознавание планов и сценария вражеских сил, правильные действия в ответ на это станут стимулом окончательного разгрома врагов.

Разъясняя цели нынешних планов и сценария сил империализма, Верховный Лидер добавил: «Противник открыто поставил в центре своих намерений экономические аспекты, чтобы парализовать основы экономики Ирана и повергнуть народ в пессимизм. Это явная вражеская ориентация напоминает и предупреждает меджлис, государство и всех членов руководства различных областей о том, в каком направлении следует сосредоточить все наши усилия в этом году, который именно по этой причине назван «Годом экономического джихада»».

Его Светлость Аятолла Хаменеи в качестве второй очевидной цели господствующих сил назвал создание раскола среди руководящих структур страны и подчеркнул, что «ответственные лица должны быть бдительными и не допускать, чтобы различие мнений и разница в позициях привели к конфликтам и стычкам».

Лидер Исламской революции по этому поводу указал на провокацию два года назад и добавил, что «даже если мы взглянем на нее оптимистичным взглядом, самая большая и недопустимая вина провокаторов заключается в том, что они свою умственную ущербность и подозрительность превратили в бой с режимом, нанося удар и стране, и режиму».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что воздержание и отказ от разногласий является «национальным долгом по защите ислама, революции и Ирана». Верховный Лидер подчеркнул: «Различные фракции парламента больше своих предпочтений и склонностей должны, прежде всего, выполнять и

показывать свое участие в противостоянии с весьма подлыми целями врага по созданию хаоса и разногласий в стране». « سنتر مقام معظم رهبرى www.leader.ir

В качестве третьей цели сценария врагов ислама в настоящий момент Лидер Исламской революции отметил попытки в деле ослабления религиозной веры людей и отношения народа к исламу, проникновения атеистического и похожего на него мышления в сознание иранского народа и мусульманских наций.

Его Светлость по этому поводу указал на весьма широкую пропаганду средств массовой информации Запада с целью воздействия на мысли и сознание молодежи Египта, Туниса и других стран региона, добавив: «Внедрение пороков и распространение разврата, создание сомнений в религиозных взглядах людей являются конкретными целями главного сценария господствующих империалистических сил, поставленными перед Ираном и движением исламского пробуждения в регионе».

Разъясняя обстоятельства противостояния с этим сценарием, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Без сомнения, Исламский режим со своей мощной философской и идеологической сущностью, эффективными и заинтересованными людскими ресурсами имеет достаточность противостояния с этим многомерным сценарием, но с условием, что следует учесть два момента».

Лидер Исламской революции отметил, что двумя необходимыми качествами для победы в наступательном и спланированном противостоянии врагов является отсутствие всякого рода беспечности и гордыни, добавив: «Если мы беспечно отнесемся к главным моментам работы и увлечемся второстепенными вопросами, или же с высокомерием будем представлять врага беспомощным и слабым, наше поражение перед противником станет реальной опасностью».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал 290 представителей меджлиса, всех государственных и судебных ответственных лиц и весь народ к максимальной бдительности в этом вопросе и подчеркнул: «Каждый на своем месте несет ответственность, каждый должен видеть себя на большой арене действий в противостоянии народа с противниками ислама и революции, и с таким подходом исполнять свой долг».

При разъяснении значения бдительности перед лицом тайных и явных планов господствующих сил, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Как сказал достопочтенный имам, любое действие, которое становится причиной продвижения в рамках запланированных врагом целей, и наносит удар по стране и народу, считается большим грехом, который Всевышний не простит. Ибо покаяние и отказ от такого рода действий, компенсация ущерба, который наносится народу подобной беспечностью и отношением, категорически неприемлемы».

Обращаясь к руководителям, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Всевышний возложил на наши плечи для хранения тяжелый груз, который мы должны мудро и целостно донести до высоты цели».

Его Светлость отметил, что засада, в которой притаился враг для нанесения удара по иранскому народу, совершенно очевидная реальность, добавив: «Каждый на поле боя намеревается нанести удар по сопернику, а коварные силы империализма, даже за своими сладкими речами прячут острый кинжал, ожидая подходящий момент беспечности народа и руководства Ирана, чтобы вонзить этот кинжал в сердце народа. Поэтому мы должны сохранять и еще более усиливать свою бдительность и трезвость».

Лидер Исламской революции отметил, что чрезвычайно необходима всеобщая набожность наряду с индивидуальным благочестием, добавив: «Коллективы, общества и происходящие процессы, помимо индивидуальной религиозности каждого члена, должны использовать при этом глобальный взгляд на коллективную набожность, поскольку в противном случае готовые ко всему в этих процессах благочестивые люди также по причине всеобщего заблуждения и ошибочности общества, могут допустить резкие отклонения от основного курса».

Напоминая в связи с этим о событии, имевшем место, Верховный Лидер сказал: «В самом начале революции



было течение, известное как течение левых, и при наличии и участии в нем людей правоверных и набожных провозглашало хорошие лозунги. Однако оно беспечно и не серьезно отнеслось к вопросам коллективной набожности и религиозности, поэтому дело дошло до того, что «провокаторы против имама— Хусейна (ДБМ), против ислама и имама» понадеялись на них. Этот реальный момент свидетельствует о том, что беспечность даже очень набожного общества является чрезвычайно серьезной опасностью».

Верховный Лидер отметил, что проект меджлиса о самоконтроле является примером коллективного благочестия, и добавил: «Разумеется, вокруг есть люди, которые заявили, что этот проект противоречит свободе депутатов парламента. Однако реалии и философия этого проекта контроля касается потенциальных отклонений в поведении и обращении некоторых депутатов, чтобы этот законный и главный постулат, на значительность позиции которого указывал имам, из-за поведения некоторых депутатов, не был посрамлен».

Его Светлость Аятолла Хаменеи обратился с рекомендациями к представителям меджлиса: «Постарайтесь составить проект самоконтроля таким образом, чтобы стесненность и амбициозность не стали причиной уменьшения его влияния».

Указывая на существующие внутри парламента различные тенденции, Верховный Лидер сказал: «Нет никакого резона в том, чтобы эти тенденции слились в одну, поскольку полярность политических мнений и позиций в порядке вещей. Но эти тенденции следует держать под контролем, чтобы различие во мнениях и позициях не привели к конфликтам и проблемам, а в пылу дискуссий и споров между собой, Америка Израиль и другие враги не предали бы забвению ислам и имама».

Указывая на то, что нынешний год является последним годом депутатства в парламенте восьмого созыва, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Будьте внимательны, чтобы деятельность депутатов меджлиса в виду приближения очередных парламентских выборов с.г. не привела к застою и тупику, а стремление для продолжения депутатского присутствия в последующем меджлисе не нанесло ущерба выполнению обязанностей».

Лидер Исламской революции по этому поводу отметил, что сближение с олигархами таит в себе большую опасность, и добавил: «Если кто-либо в целях обеспечения депутатства в следующем меджлисе сблизится с олигархами, Всевышний не простит этот негативный поступок, и месть Всевышнего непременно окажет свое влияние на его судьбу, в то время как подобные вещи оказывают свое отрицательное влияние и на общество тоже».

Вопрос совместности усилий с исполнительными структурами был в числе второй рекомендации, данной Верховным Лидером представителям меджлиса.

Его Светлость Аятолла Хаменеи по этому поводу отметил верховенство закона, однако добавил: «Сохраняя полную независимость меджлиса, можно выработать подходы и практики к законодательному процессу таким образом, чтобы исполнение закона для государства было бы легким и необременительным».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Конечно, когда закон уже утвержден, государство должно без всяких отсрочек и всеми возможностями следовать его букве и действовать на основании этого закона».

Лидер Исламской революции добавил, что «работа исполнительной власти оставляет хорошее и положительное впечатление, и государство старается изо всех сил, а меджлис и государство должны помогать друг другу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что взаимная совместимость, терпимость и сотрудничество государства и парламента достойны одобрения, а сделки с врагом недопустимы, однако любезность и терпимость внутри страны и в отношениях парламента с государством необходимы и обязательны.



Указывая на предстоящие парламентские выборы девятого созыва в феврале-марте 2012г., Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал выборы как знамя и показатель режима, и добавил: «Невзирая на приложенные старания и усилия, все выборы исламской системы были проведены без задержек и отсрочек,— и эта реальность является свидетельством важности и значительности выборов для исламского режима».

Лидер Исламской революции назвал проведение тридцати выборов в течение трех последних десятилетий гордым знаменем режима и показателем народной демократии в стране, и подчеркнул: «Несмотря на некоторые негативные явления и претензии, выборы в различные периоды были проведены прозрачно и удачно, и никто не смог доказать обратного этой реальности».

Лидер Исламской революции посоветовал руководителям трех ветвей власти сохранить уважение к выборам и добавил, что «никто ни под каким предлогом не должен вмешиваться в процесс выборов, чтобы они прошли под знаком закона, а меджлис был сформирован на основании выбора и воли народа».

В начале этой встречи, которая была организована в день, когда впервые начал работу парламент первого созыва в Исламской республике, выступил председатель Исламского Совета меджлиса Лариджани. В представленном отчете он объявил, что парламент восьмого созыва за последние три года утвердил 238 законов, и подготовил 42 контрольных отчета, касающихся результатов деятельности различных структур страны в важных областях.

Указывая на приложенные парламентом систематические усилия и старания в деле реализации контроля, глава парламента отметил, что в комиссию по статье 90 поступило более 4800жалоб, которые рассмотрены или находятся в стадии рассмотрения.

Лариджани добавил, что меджлис упорно настаивает на приоритетном вопросе защиты прав народа на основании правильного исполнения законов.

Указывая на создание специальных комиссий по статье 44, экономическому плану развития и экономическому джихаду, глава парламента сказал: «Депутаты парламента, не выходя за рамки политических тем, первым долгом сконцентрировали свои усилия на том, чтобы решить основные нужды страны, и, логически взаимодействуя в рамках закона с другими ветвями власти, исполнять свои обязанности согласно руководящим принципам Верховного руководителя Исламской революции страны».

Председатель меджлиса указал на атмосферу открытости и прозрачности, при которой депутаты выражают свои мнения по целому ряду вопросов, и отметил, что «народные избранники, занимая решительную позицию перед лицом господствующих сил империализма, и в особенности, чрезмерных претензий Америки, защитят ислам и революцию».